
Да 33 84.6%

Нет 4 10.3%

Затрудняюсь ответить 2 5.1%

Да 27 69.2%

Нет 2 5.1%

Затрудняюсь ответить 10 25.6%

Ответов: 39
Посмотреть все ответы  Опубликовать статистику

Сводка

1.Устраивает ли Вас расписание занятий Вашего ребенка?

2. Устраивает ли Вас организация школьного питания?

3. Если Вас не устраивает организация школьного питания, то что
именно?

Редактировать форму
irraeva17@gmail.com
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Качество приготовления пищи 1 2.6%

Рацион питания 7 17.9%

Другое 1 2.6%

Да 17 43.6%

Нет 21 53.8%

Затрудняюсь ответить 0 0%

Да 32 82.1%

Нет 2 5.1%

Затрудняюсь ответить 5 12.8%

4. Устраивает ли Вас сменность занятий?

5. Устраивает ли Вас качество преподавания по предметам?

6. Если Вас не утраивает качество преподавания по предметам, укажите
по каким именно
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Начальные классы 0 0%

Русский язык 0 0%

Литература 1 2.6%

Английский язык 3 7.7%

Бурятский язык 0 0%

Математика 1 2.6%

Информатика 0 0%

Физика 1 2.6%

Химия 0 0%

Биология 3 7.7%

История 0 0%

Обществознание 0 0%

География 0 0%

Физкультура 4 10.3%

ИЗО 0 0%

Музыка 0 0%

Технология 0 0%
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1-4 классы 31 79.5%

5-9 классы 5 12.8%

10-11 классы 4 10.3%

7.Ступень, на которой учится Ваш ребенок

Количество ответов по дням
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